


3 rend-il vraie I'égalité 2x> - 5=x+ 107
2 rend-il vraie I'inégalité 3x + 5 >2x — 87

* Pourx=3:
2x> -5=2x32-5=2%x9-5=13
=3+10=
3 rend vrai I'égalité 2x2 -5 = x + 10.
* Pourx=2:
3x +5=3X2+5=6+5=11
2x - 8=2%x2-8=4-8=-4
11 > — 4 donc 2 rend vrai l'inégalité
3x +5>2x — 8.

2 L'égalité 5x = 2x + 15 est-elle vérifiée :
pourx =47

D'une part : D'autre part :

Donc

pourx =57

-

Montre que pour x = 3, I'égalité 2x? = 6x est vérifiée.

Peux-tu trouver un autre nombre pour lequel
I'égalité précédente est vérifiée ?

IE] Détermine si I'égalité 3y = 4x — 3 est vérifiée

poury =3 etx=3.

puispoury =4etx =3

-

Pour x =7, l'inégalité 5x <2x + 15 est-elle
vérifiée ?
D'une part : D'autre part :
Conclusion :
Reprends la question a. avec x = 1,5.
D'une part: D'autre part :
Conclusion :
Détermine une valeur de x pour laquelle

I'inégalité de la question 2. n'est pas vérifiée.

5 on considere le triangle équilatéral et le
rectangle suivants.

Exprime en fonction de x :

le périmétre du triangle ;

le périmetre du rectangle.

Quelle expression mathématique traduit-elle la
phrase : « le périmétre du triangle doit étre inférieur
au périmetre du rectangle » ?

Pour x = 9, l'inégalité précédente est-elle vraie ?
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